



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016

Βασικές πληροφορίες

Δήμος: Σπάτων-Αρτέμιδος

Όνομα: Πρίφτη Μαρία

Θέση: Προϊσταμένη Τμήματος Προστασίας Οικογένειας, Παιδιού, Νεολαίας και Παιδείας

Ηλ. Δ/ση: ky.spata@gmail.com

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.: 2007

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: Λάμπρου Παναγιώτης

Θέση: Αντιδήμαρχος

Διάρκεια θητείας: 2,5 έτη

Ηλ. Δ/ση: lamprouran@yahoo.gr

Συντονιστής

Όνομα: Πρίφτη Μαρία

Θέση: Προϊσταμένη Τμήματος Προστασίας Οικογένειας, Παιδιού, Νεολαίας και Παιδείας

Ειδικότητα: Ψυχολόγος

Ηλ. Δ/ση: ky.spata@gmail.com

Συντονιστική Επιτροπή

Αριθμός Μελών: 5

Ημερομηνία Σύστασης: 21/10/2014

Αριθμός Συνεδριάσεων:

Σύνθεση

1. Τον Αντιδήμαρχο αρμόδιο για θέματα Κοινωνικών Υπηρεσιών από 1/9/14 έως 28/2/2017
2. Την κ. Ντουρντουρέκα Καλομοίρα, Ιατρό, Δημοτική Σύμβουλο
3. Την κ. Εμφιετζή Ελευθερία, Σύμβουλο Δημοτικής Ενότητας Σπάτων του Δήμου μας
4. Την κ. Φράγκου Ελένη, Σύμβουλο Δημοτική Ενότητας Σπάτων του Δήμου μας
5. Την κ. Πρίφτη Μαρία, Ψυχολόγο, Προϊσταμένη Τμήματος Προστασίας Οικογένειας, Παιδιού, Νεολαίας και Παιδείας, ως συντονίστρια

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

Κατά πλειοψηφία

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε τρεις

Σε καμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

Οχι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Ναι

Οχι

Αν Ναι, σε ποιές

- 1.Ενημέρωση για τη χρήση Αλκοόλ
- 2.Δωρεάν μαστογραφίες σε Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες του Δήμου μας

Εχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

Ναι

Οχι

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2016 στο Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του

Ναι

Οχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Οχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2016?

Ναι

Οχι

Αν Οχι πότε?

Εχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

Οχι

Τι χρονική διάρκεια έχει?

2014-2019

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Ναι

Όχι

Αν Ναι ποιές?

Σε συνεργασία με αρμόδιους φορείς, Προγράμματα Πρόληψης, Αγωγής Υγείας και παροχής υπηρεσιών σε διαφορετικές ηλικιακές κατηγορίες.

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Αν Ναι ποιές?

Καταγραφή κοινωνικών προβλημάτων και ευπαθών ομάδων, ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για ανέργους, ανάπτυξη δικτύου αντιμετώπισης της φτώχειας, ανάπτυξη αλληλεγγύης και εθελοντισμού, καταπολέμησης διακρίσεων, μέτρα ένταξης Ρομά.

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Αν Ναι ποιές?

- 1.Βελτίωση Δασικού και Αγροτικού Οδικού Δικτύου – Αντιτυρικών Υποδομών
- 2.Παρακολούθηση ποιότητας κολυμβητικών υδάτων
- 3.Προσπάθεια πιστοποίησης κολυμβητικών υδάτων (Γαλάζια Σημαία)
4. Προώθηση – δημοσιοποίηση έργων εξοικονόμησης ενέργειας
- 5.Βελτίωση και επέκταση συστήματος συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

Συνεργασία με την Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, τη Δ/ση Προγραμματισμού και τη Δ/ση Πράσινου και Πολιτικής Προστασίας.

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε.

Προέρχονται από την οριζόμενη Συντονίστρια και από τον Αρμόδιο Πολιτικό Προϊστάμενο.

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

Εθελοντές πολίτες, Εκκλησίες, Εκπαιδευτική Κοινότητα, Ομοσπονδία Συλλόγων, Σύλλογοι Εργαζομένων

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

Στην Αιμοδοσία, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Βοήθεια στο Σπίτι, ΚΑΠΗ, Δημοτικό Λαχανόκηπο, Δημοτική Βιβλιοθήκη του Δήμου, Σχολές Γονέων, Ελληνομάθεια, Κέντρο Δια Βίου Μάθησης

Δράσεις – Προγράμματα

Υγείας Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

Ψυχαγωγικά Προγράμματα, Προγράμματα Υγείας, Δωρεάν περίθαλψη από Εθελοντές Γιατρούς που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Δημοτικό Ιατρείο (Ορθοπαιδικό, Καρδιολόγο, Ουρολόγους κλπ), ομιλίες σχετικές με την υγεία, Φυσιοθεραπείες, Ψυχολογική Υποστήριξη από το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης.

Υγείας Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος. (πχ αναπλάσεις,, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμΕα κλπ)

Σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες, όπως αναφέρεται ανωτέρω, για την αντιμετώπιση των κουνουπιών, τα λιμνάζοντα νερά, τον καθαρισμό των λιμνών, τον καθαρισμό των ακτών και με τον ΣΠΑΠ το καλοκαίρι για τη φύλαξη χώρων περιοχής του Δήμου μας σε περίπτωση πυρκαγιάς για άμεση παρέμβαση.

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

Συνεργασία με το ΕΚΚΑ, το Χαμόγελο του Παιδιού, το Πανεπιστήμιο Αθηνών και την Ιατρική Σχολή για την υγεία των παιδιών Ρομά.

Οικονομική κρίση. Η οικονομική κατάσταση είναι ένας από τους βασικούς παράγοντες που επηρεάζουν την Υγεία. Περιγράψτε δράσεις και προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

Εθελοντές Ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων προσφέρουν στο Δημοτικό ιατρείο και στο ΚΑΠΗ του Δήμου μας δωρεάν περίθαλψη σε πολίτες (Ορθοπαιδικός, Καρδιολόγος, Ουρολόγοι, Γυναικολόγος και Παιδίατροι), Πρώτες Βοήθειες σε έκτακτα περιστατικά σε λουόμενους και μη, ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο, Δημοτικό Λαχανόκηπο, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Μαθήματα που πραγματοποιούνται μέσω του προγράμματος Κέντρου Δια Βίου Μάθησης.

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους. (υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

Εθελοντική προσφορά υπηρεσιών στο Δημοτικό ιατρείο από παιδίατρος για άπορα και ανασφάλιστα παιδιά, Εμβολιασμός παιδιών σε άπορα και ανασφάλιστα παιδιά Ελλήνων και μεταναστών με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία «ΑΝΘΡΩΠΟΣ», εμβολιασμός κοριτσιών από εθελόντρια Παιδίατρο με το εμβόλιο HPV, συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αθηνών για την ένταξη των παιδιών του οικισμού Ρομά στα σχολεία. Σε συνεργασία με την Υγειονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής πραγματοποιήθηκε από Οδοντίατρος στοματικός έλεγχος σε παιδιά των σχολείων της περιοχής του Δήμου μας.

ΆμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

Συμπεριλαμβάνονται σε όλα τα προγράμματα και Δομές του Δήμου

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους μετανάστες.

Πρόσφυγες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους πρόσφυγες.

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜΚΟ ? Με ποιές

Με το Κοινωνικό Παντοπωλείο, Δημοτικό Λαχανόκηπο, Κοινωνικό Φαρμακείο, Εύξεινη πόλη με δίκτυα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα κλπ.

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ

Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

Επέκταση προληπτικών δράσεων με στόχο τα παιδιά σχολικής και εφηβικής ηλικίας.

